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　「三月定例市議会の傍聴記をお願いした
い」旨連絡がありましたが、県外に避難生
活をしていては傍聴どころではありませ
ん。はたと困りました。
　そこは文明の利器、インターネットを繋
げば傍聴も出来るなーと思いついたので
す。
　早速一般質問の状況をリアルタイムで傍
聴することができました。といっても一般
質問の日程は三日間。いくら避難生活で暇
だろうといわれてもそうはいきませんでし
たので、その後の録画放映での傍聴でした。
　避難以前は議会傍聴席での傍聴で、質問
者の後ろ姿をみての傍聴でしたので質問者
の表情はわかりませんでしたが、放映画面
では正面からの姿勢がはっきりと読み取れ
ました。しかし、質問者の後ろの画面に映
る三、四人の議員さんは常時放映されて可
哀そうです。カメラを振れないものかと気
がかりでした。
　質問内容が原発事故関係のことが多くて
当然です。十二月の議会での質問への回答
でも遅々として進んでいないこともあった
ようですが、議員と当局と一体になり建設
的意見で原発事故の解決に取り組んでもら
いたいものです。
　本会議ばかりでなく常任委員会の傍聴も
できれば本会議よりも中身のあるものと感
じた議会傍聴でした。

市議会を傍聴して
〔平成24年3月市議会〕

（栃木県下野市／小高区・佐々木正教さん）
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●6月13日㈬
　　本会議… 会議録署名議員の指名、会期の決定、

諸般の報告、議案の提出及び説明
●6月18日㈪・19日㈫・20日㈬
　　本会議…一般質問
●6月21日㈭
　　本会議… 議案に対する質疑、委員会付託
●6月22日㈮
　　委員会…総務、文教福祉、建設経済常任委員会
●6月27日㈬
　　本会議…委員長報告（質疑、討論、表決）

※この日程は変更されることがあります。
　議会を傍聴する際には、日程をご確認下さい。
●問い合わせ…議会事務局　☎24－5311

市議会ホームページ・本会議インターネット中継をご覧下さい
　市議会のホームページには、市議会の概要や本会議情報、議員名
簿、会議録（本会議）などを掲載していますので、ご覧下さい。
　また、議会の様子を広く市民の皆さんにお知らせするため、本会議
のインターネット中継を実施しています。インターネット中継では、
生中継と録画配信（本会議のおおむね５日後）でご覧いただけます。
あわせてご覧ください。
　下記のアドレスへ、アクセスしてみてください。
　南相馬市ホームページ　http://www.city.minamisoma.lg.jp/
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